

INFORMACIJA ZA JAVNOST

Draginja Đurić, predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa, odlikovana za filantropiju

Orden Carice Milice

Beograd, 07. maj 2014. – Draginja Đurić, predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa, odlikovana je visokim priznanjem Srpske pravoslavne crkve, Ordenom Svete Carice Milice - Prepodobne Evgenije, za nesebično pomaganje manastiru Studenica i delatnu ljubav prema Crkvi. Pomenuto odlikovanje Draginji Đurić je dodelio Sveti arhijerejski sinod Srpske pravoslavne crkve na predlog Njegovog Preosveštenstva, Episkopa šumadijskog, Gospodina Jovana, administratora Eparhije žičke, a uz saglasnost Njegove Svetosti Patrijarha srpskog, Gospodina Irineja.

„Drago mi je što je moj dosadašnji rad i doprinos zajednici priznat i nagrađen ordenom carice Milice, izuzetno hrabre i jake žene koja je ostavila veliki trag u srpskoj istoriji. Posebno mi čini zadovoljstvo što je dodela upriličena u manastiru Studenica, koji nas svojom lepotom i značajem podseća na dinastiju Nemanjića, začetnike duhovnog i kulturnog razvoja naše zemlje. Na svima nama je da damo doprinos u očuvanju ovog znamenitog mesta kako bi ga sačuvali za naredne generacije i preneli im vrednosti koje se ovde vekovima neguju“, izjavila je gospođa Đurić.

Draginja Đurić već 13 godina predvodi Banca Intesa, vodeću finansijsku instituciju na domaćem bankarskom tržištu, koja je opredeljena da svoje poslovne uspehe ostvaruje na društveno odgovoran način. Bilo da je reč o filantropskom delovanju, sopstvenim projektima društvene odgovornosti u oblasti zaštite i očuvanja kulturno-istorijskog nasleđa Srbije ili, pak, korporativnom volonterstvu, Banca Intesa već dugi niz godina aktivno ulaže u dobrobit najšire društvene zajednice.

Kao predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa Draginja Đurić je već u dva navrata nagrađena priznanjem „Planeta Biznis“, koju dodeljuje Magazin Biznis za uspešno upravljanje bankom koja je tokom 2011. i 2013. godine uložila najviše sredstava u programe korporativne društvene odgovornost.